

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2024. október 24.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október havi rendkívüli ülésére

Tárgy: Pályázati szándék a 2025. évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny városi együttműködésére

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Kommunikációs és Turisztikai Iroda

Tárgyalja: Humán és Sport Bizottság
Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vuelta Sportiroda képviseletében Eisenkrammer Károly Róbert ügyvezető 2024. október 24-én e-mailben érkezett megkereséssel fordult Siófok Város Önkormányzatához, amelynek keretében pályázati kiírásról/lehetőségről tájékoztatott és előzetes szándéknyilatkozat benyújtását kérte, amennyiben Siófok városa a 2025. évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny során helyszínt adna a verseny valamely állomásának.

Az ajánlat kiterjed több kategóriára, mely lehetőségek közül megjelölve lehet a pályázati szándékot 2024. október 31-ig jelezni a szervezők felé, az alábbiak és a csatolt mellékletben részletezett feltételek szerint. Az esemény tervezett időpontja 2025. május 7-11., amely a jelenleg rendelkezésre álló információk szerint nem ütközik városi nagyrendezvény időpontjával.

Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny – 2025. és 2026. Pályázati kiírás települési önkormányzatok számára

A Magyar Kerékpáros Szövetséggel kötött szerződés alapján a Vuelta Kft. (Vuelta Sportiroda) kizárólagos joggal szervezi a nemzetközi Tour de Hongrie – Magyar Kerékpáros Körversenyt. A szervezés mellett a Vuelta Kft. rendelkezik a verseny marketing, valamint hazai és nemzetközi média jogaival is. Magyarország Kormánya a 2022. és 2026. közötti időszakban Kormányhatározat alapján támogatja az esemény megvalósítását.

A Tour de Hongrie Szervezőbizottsága pályázatot ír ki magyarországi települések részére a 2025. és 2026. évi Tour de Hongrie – Magyar Kerékpáros Körverseny útvonalán

- **Nagy Rajt – az első rajt városa, +1 nap: megnyitó / csapatbemutató:** 25 millió forint nettó támogatás ellenében
- **szakasz rajtváros (4 város):** 9 millió forint nettó támogatás ellenében /év
- **szakasz célváros (4 város):** 20 millió forint nettó támogatás ellenében / év
- **befejező szakasz célváros (1 város):** 25 millió forint támogatás ellenében / év kategóriákban.

A pályázati szándékot **2024. október 31-ig** kérik jelezni a csatolt szándéknyilatkozat kitöltésével és megküldésével. A beérkezett jelentkezéseket a Szervezőbizottság bírálja el. A városok kiválasztása megvalósíthatósági, sportszakmai, biztonsági, földrajzi és kommunikációs szempontok alapján történik: döntés a 2025. évi útvonal városai kapcsán 2024. november 30-ig várható, a 2025. évi útvonal véglegesítése 2025. elején várható.

A városok kiválasztását követi a részletes útvonal-tervezés és engedélyeztetés, mely utóbbi feladat során szükséges az önkormányzatok aktív közreműködése.

A szándéknyilatkozat benyújtása és befogadása egyik fél részéről sem minősül szerződésnek vagy kötelezettségvállalásnak. A pályázat benyújtásával a település a szervezők felé együttműködési szándékát jelzi, és nyilatkozik, hogy 2024-ben képes vállalni a pályázatban meghatározott feltételeket.

A pályázó településekkel a Szervezőbizottság felveszi a kapcsolatot a további tárgyalások megkezdése érdekében.

A Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny egy nemzetközileg elismert és kiemelt sport rendezvény, amely jelentős múltra tekint vissza nem csak hazánk, hanem Siófok város történetében is.

Legutóbb 2024. május 12-én sikerrel zajlott a Tour de Hongrie kerékpáros verseny utolsó szakaszrajtja Siófokon. Az esemény megvalósulásához a Képviselő-testület döntése alapján 5 millió forint támogatást adott a város, emellett a Kommunikációs és Turisztikai Iroda szervezésében plusz aktivitásokat és kommunikációt társított Siófok városa. A nívós verseny nemzetközi tudósításai, közvetítéseibe képanyagaiba bekerült Siófok városa (főbb attrakciói, a verseny idején szervezett aktivitásai).

Az előző évi tapasztalatok alapján a körverseny programja közül a „szakasz rajtváros” kategória lebonyolítására alkalmas leginkább a kijelölt és városunk által biztosítandó helyszín (Fő tér, Fő utca és környéke). Preferált a hétköznapra eső eseménynap forgalomszervezési és egyéb városüzemeltetési feladatok kapcsán.

Az előterjesztést a Humán és Sport Bizottság, az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontját a bizottsági elnökök a Képviselő-testület ülésén ismertetik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „***Pályázati szándék a 2025 évi Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros Körverseny városi együttműködésére***” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A. változat:

A képviselő-testület támogatja az előterjesztésben ismertetett Tour de Hongrie 2025. évi kerékpáros körverseny pályázati kiírására szándéknyilatkozat kiadását
kategória megjelölésével.

A képviselő-testület kéri az Önkormányzat Kommunikációs és Turisztikai Irodájától a 2025. évi költségvetésben a szükséges támogatási összeg tervezését.

B. változat:

A képviselő-testület nem támogatja az előterjesztésben ismertetett Tour de Hongrie 2025. évi kerékpáros körverseny pályázati kiírására szándéknyilatkozat kiadását.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)
Mihalovics Dóra Kommunikációs és Turisztikai Irodavezető (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. október 24.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester

Melléletek:

- Tour de Hongrie Rajt- és célváros pályázati kiírás 2025-2026.
- Szándéknyilatkozat minta